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「寄り添って50年　金婚　おめでとうございます」

　赤のさくら模様の振り袖でステージに。ヒット曲「肥後の人」そして会場をなつかしい気持ちに誘った、昭和
37年に流行った「島のブルース」「美空ひばりメドレー」などを熱唱。
　九州新幹線全線開業記念曲「はるみのさくら祝い節」は富合町住民にはうれしい曲です。その曲の作曲者、坂
本秀樹さんのテナーサックスの演奏「夜明けのスキャット」「北の旅人」「マイウエイー」に「曲なのか、音色なの
か、昔をいろいろ思い出しました。よかったです」との感想がありました。

　幕が上がると同時におおきな拍手。ステージいっぱいの動き、大きな声と演奏。元気のプレゼントです。曲は
｢異邦人」（昭和54年発売）とAKB48の「ヘビーローテーション」。この日のために練習をし演奏。

　９月22日に開催された式典で21組のご夫婦に村﨑会長から「おめでとうございます。これからも仲良く元
気でお過ごしください」と表彰状と記念品が手渡されました。「福祉のまちづくりを目指します」の村﨑会長の
あいさつに続き、くつき市議、宗熊本市南区役所次長、栗崎老人クラブ会長からお祝いの言葉。最後に、田中忠
義・アヤ子御夫婦（廻江）が、金婚夫婦を代表して次のように謝辞を述べられました。
　「50年を振り返ってみますと、富合町の各所でホタルが乱舞。その中で私たちも愛を育んできました。高度成
長の時代の流れの中で､私たちのことだけで精一杯で、ホタルのことなど考えることは出来ませんでした。今
では、木原地区の一部にしかホタルを見ることは出来ません。これからは、私たちの
心の中に灯した、小さな光の中で残された人生を生きて行きたいと思います。若い
人にリストラされないためにも、自分たちに何が出来るのか、何をやらなければな
らないかを確かめながら、しわだらけになったお互いの手や顔をもう一度にぎり合
い、見つめ合ってがんばっていきたいと思います。本日はありがとうございました。
社会福祉協議会の益々のご活躍をお祈りし謝辞とさせていただきます」。

西岡はるみ　歌謡ショー　「ありがとうございました。また聞かせてください」

第一幼育園のマーチング演奏　「会場が笑顔になりました。ありがとう」

「金婚夫婦表彰式・敬老会」
主催　富合校区社会福祉協議会

田中ご夫婦
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結婚された「昭和 37 年」は　
　首相は　　池田勇人氏
　大蔵大臣　田中角栄氏
出来事　東京都人口　1,000 万人に
　　　　堀江謙一さんが「ヨット太平
　　　　洋単独横断」に成功
　　　　青田刈り
流行歌　「コーヒールンバ」
　　　　「赤いハンカチ」
　　　　「川は流れる」「君 恋し」
　　　　「いつでも夢を」
テレビ　「てなもんや三度笠」
　　　　「シャボン玉ホリデー」
　　　　「ベンケーシー」
映　画　「椿三十郎」
　　　　「キューポラのある街」
　　　　「座頭市シリーズ」

本田達人　　木村　哲   　小原孝志　　田中忠義　　成松知治　　川上正弘
　　正子　　　　冷子　　　　五子　　　アヤ子　　　惠美子　　　フジ子
　（大町）　　　（大町）　　　（榎津）　　　（廻江）　　　（平原）　　　（国町）

改原真吾　　近藤　稔　　上塚保則　　松本孝之　　山内節雄　　渡辺潔臣
　エミ子　　　志津代　　 　トミ子　　　美也子　　　　榮子　　　　晴美
　　（新）　　　（田尻）　　　（田尻）　　　（古閑）　　（南田尻）　　　　（新）

宮部清美　　　菊池安則　　　西川　勇　　　櫛山正治　　　村上信義
　　豪美　　　　　洋子　　　　チトセ　　　　千津子　　　　シズヨ
　（杉島）　　　　（廻江）　　　　（杉島）　　　　（平原）　　　　（榎津） お祝いの｢エビ」　ストローで江さん作成

丸本勝裕･洋子（榎津）
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村上謙一･佐智子（国町）　

「金婚夫婦を紹介します」（敬称略）
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協議１　　 平成 24 年度富合町合併特例区一般会計補正予算（第 1 号）について
　　　　　 第１条　歳入歳出予算の総額に 717,000 円を追加し、予算の総額を歳入歳出をそれぞれ　

　　　　73,699,000 円とする。
　　　　　 第２条　歳入　一般繰越金　　　　　　　717,000 円
　　　　　 　　　　歳出　保健体育施設費　需用費　717,000 円　  光熱水費　△ 110,000 円
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　修繕費　　　 827,000 円
　　　　　 ○光熱水費減は雁回館、屋外運動場等の光熱水費を減額。
　　　　　 ○修繕箇所は　①雁回館屋内消火栓補給槽の錆及び底部腐食
　　　　　 　　　　　　　②グリーストラップ・雨水枡・散水栓の変形破損　
　　　　　 協議後承認。

報告３　　 雁回館、屋外運動場、雁回公園要綱の一部改正について（利用方法が次のようになります）
　　　　　 ・当日の施設利用については､ 当日（利用日が月曜日の場合は日曜日）午後５時 15 分まで

　にアスパル富合まで料金の支払いをすませるように。
　　　　　 ・当日の夜間時間帯の飛び込みでの利用は出来ません。

協議２　　 健康の里フェスティバル（文化祭 ･ 健康祭 ･ 産業祭）について
　　　　　 各担当班よりの 24 年度の企画内容、実施計画の詳細な説明後、協議し承認。
報告１　　 富合合併特例区終了後の富合町地域の町名の取り扱いについて

報告２　　 熊本市総合防災対策について

　　　　　平成 24 年度の水防災態勢について各担当から説明。

　新幹線が全面開業して１年半が過ぎました。今年も「新幹線フェスタ2012 in 熊本」が開催されます。
見学のチャンスです。富合町にある「熊本総合車両所｣をゆっくり歩いてみませんか。
日　時　平成 24 年 10 月 28 日（日）              
　　　　午前９時 30 分～午後３時 30 分（最終入場受付午後３時）   
場　所　熊本総合車両所（富合町田尻）         
入場料　無料                                 
内　容　・車両、車内見学 ・保守用車体験乗車 ・ミニ SL 乗車
　　　　・軌道自転車体験乗車 ・ステージイベント（くまモンも参加）   
　　　　・特産品販売（富合町からも出店）等     
○駐車場はありません。○今回は富合駅側からも入場できます。         
○小学生以下の子どもさんは保護者同伴でお願いします。

 合併特例区のとりくみ

平成24年度第６回 富合町合併特例区協議会 日時：平成24年９月19日 午前10時～
場所：南区役所大会議室

昨年の見学の様子

｢新幹線フェスタ2012 in 熊本」開催

お知らせ ｢うき･福祉の就職面接会」
日　　時　平成 24 年 11 月９日（金）　　午後１時～午後３時（受付は 12 時 30 分～）
場　　所　宇城市文化ホール　視聴覚室（ウイング松橋内）
内　　容　面接企業：社会福祉施設、老人保健施設、訪問介護事業所
　　　　　求人職種：介護職、介護福祉士、社会福祉士、介護支援専門員
　　　　　○事前申込みは不必要    ○履歴書は複数用意
問合せ先　ハローワーク宇城　TEL 0964-32-8609 　 担当　佐々木

① 富合地域の水防態勢
水防本部
危機管理防災総室

南区水防部
＋

富合地域整備室
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情報提供

②水防態勢時における富合地域の排水機場の対応
③土砂災害危険箇所指定内にある雁回敬老園の
情報受伝達について

•住民への具体的な伝達は緊急告知ラジオ・エリアメールで実施。
•定期的な防災訓練が必要である。
•各地区にある消防団の継続のための支援を。
消防団の必要性とありがたさを感じる。

意見・要望
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　すっきりさわやかな秋空、富合小学校をスタート、ゴールのマラソン大会は 10 時にスタート。３ｋｍコース
に 64 人、５ｋｍコースに 24 人、10ｋｍコースに 62 名、計 150 人が参加。最長の 10ｋｍは新区、跨線橋
を周り、榎津、浜戸川右岸、廻江を走ります。新幹線車両所、田園風景、浜戸川堤防からは新幹線高架橋が
望めます。富合の景色も楽しんでいただけたことでしょう。多くのボランティアの協力あっての大会です。そ
して沿道の応援ありがとうございました。企画、準備をしたスタッフの皆さんお疲れ様でした。

富合の若い力

第２回富合町健康マラソン大会

10･11月行事予定
10 月 14 日 六殿宮流鏑馬馬追神事

24 日 人権相談
25 日 資源ごみ拠点回収

11 月３～４日 文化祭
８日 資源ごみ拠点回収

11 日 町民体育祭
12 日 行政相談
13 日 心配ごと相談
14 日 人権相談

　就農10年目。「米、麦、メロンを、両親と栽培し
ています。忙しいときは妻も手伝います」と笑顔。

「昨年10月、水戸市で開催された“産業用無人
ヘリ操縦全国大会”で優勝しました。その技術も
活かせる農業を目指します」と力強い言葉を聞
かせていただきました。

「２人の写真を｣は地域の人からのリクエスト

木村　匡照・曜子さん（硴江）

　農業専門学校卒業後、20歳で就農。トマト、
米、麦を両親と栽培。「まだまだ勉強中です。美味
しい、安心、安全の農産物づくりが目標です」と
きっぱり。「サンサンうきっ子」で販売されている

「てっちゃん家のトマト」はその作品です。フット
サルを楽しむスポーツマンです。

ハウス仕事の休憩中に

桑野　哲郎さん（大町）

高校の仲間もスタッフに、ランナーに小学生の交流（城南小学校）浜戸川右岸を快走

日　時　11月13日（火）　午後７時～９時
会　場　アスパル富合
入　場　無料
講　師　ツィマーマン介護チーム社
※詳細のお問い合せは　富合公民館まで

　日本と同じく｢少子高齢化｣が深刻な問題となりつつあるドイツベルリンのチーム
です。ドイツの考え方や生き方、介護事情を聞きましょう。

｢最新ドイツのいきいき介護」 ～来熊ドイツチームが語る～

学びわくわく講演会

元気に選手宣誓富合走ろう会からは35人が参加 10ｋｍ　 スタート

南区６公民館（富合･天明･飽田･南部・幸田･城南）南区として
一緒に！

申込みが必要です
富合公民館まで

電話で（357-4580）
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